

利达丰有机全产业链项目获四川省省委领导班子认可

2020年8月25日至26日，四川省省委、省政府召开全省现代农业园区建设现场会，省委书记彭清华在会议上强调，要深入贯彻习近平总书记关于“三农”工作的重要论述和对四川工作系列重要指示精神，认真落实党中央关于实施乡村振兴战略的决策部署和省委、省政府关于发展现代化农业园区的安排部署，以现代化农业园区建设为重点推进农业农村现代化，按照高质量发展要求，进一步补短板、强弱项、上台阶，实现四川省现代农业综合水平显著提升，加快推动四川由农业大省向农业强省跨越。



26日下午，全省现代农业园区建设工作会议在南充市召开。彭清华书记在讲话中对四川省现代农业园区建设所取得的成效给予充分肯定，要求进一步结合新的形势和任务，把现代农业园



建设抓得更紧更细更实，串点成线、连线成片、扩片成带、集带成面，最终实现全域覆盖，力争经过五至八年努力，实现四川省现代农业综合水平显著提升，整体实力迈入全国第一方阵。同时，彭书记指出，要充分认识新形势下建设现代农业园区的重大意义，推动农业在全省经济社会发展中多作贡献。省委针对常态化疫情防控中推进经济社会发展的

新形势，鲜明提出“农业多贡献”，就是旨在稳住农业基本盘，加快推进现代农业园区建设是当前发展的重中之重。



INNOVATION
TRACEABILITY
SUSTAINABILITY

同时，来自南充市、甘孜州、崇州市、三台县等地方的负责同志在会上作交流发言。中央农办有关负责同志到会指导。省委、省人大常委会、省政府、省政协有关领导，各市（州）和省直有关部门（单位）负责同志，部分中央在川单位负责同志，国家级、省级现代农业园区 128 个县（市、区）负责同志，部分农业产业化重点龙头企业负责人等参加考察或会议。

当天，四川省省委书记彭清华带领相关人员来到利达丰集团布碧丝有机农业位于仪陇县铜鼓乡/土门镇的省三星级蚕桑现代农业园区核心基地进行调研工作。调研现场，董事长许锐生先生介绍了集团在四川当地的 2 家全资子公司 — 南充家丰时装和四川布碧丝有机农业的基本情况，彭书记一行对集团正在进行的有机全产业链项目给予高度的肯定，并表达了对企业未来前景的发展的坚定信心。



香港利达丰集团成立于 1995 年，总部位于香港，注册资金 10 亿港元，总资产 80 亿港元，20 多年来，专注各类的纺织品生产、印染、织造和高级时尚服饰加工出口，在美国、澳洲、英国、意大利、法国、日本等 20 多个国家均设有销售网络，在深圳、珠海、杭州、苏州等 10 多个城市设有服装生产制造工厂或合作工厂，集团年出口各类服装 1,000 万件套左右，产值 4 亿美元左右。





利达丰集团早在 2013 年入驻南充市仪陇县工业园区，先后全资成立家丰时装及布碧丝有机农业 2 家子公司，总投资金额为 20 亿元，用于建设集“种桑养蚕、缫丝织绸、印染加工、成衣制造、外贸出口”为一体的丝纺服装全链产业。利达丰集团坚持将环保、节能、有机生产作为企业的前提和重点，以“创造一个人文精神、环境和生产力并驾齐驱的光明未来”为目标，进而打造优秀的中国有机服饰品牌，将中国制造推向世界！

关于利达丰

利达丰的业务始于时装贸易，以环境及社会的可持续发展为首要任务，厂房设施策略性地融入能源效益原则所建造而成。透过实施无缝的后向整合策略，为客户提供一站式的服务，当中包括：产品开发、纺织品生产、印染、织布及时装制造。利达丰热切关注时装业发展的同时，亦关心员工及民众的福祉，在减少对环境的影响下，为全球客户提供价格合理、高品质的产品及创新解决方案。了解有关[利达丰](#)的资讯。



INNOVATION
TRACEABILITY
SUSTAINABILITY